
第６回女性議会　参加者アンケート

回答 回答数
a 自分の意見や提案を十分に発言することができた 8
b 自分の意見や提案を発言することができた
c 市長や市幹部職員の答弁に共感できた 2
d 市長や市幹部職員の答弁が良くわからなかった
e その他

回答 回答数 ％

a 適切である 7 87.5

b 他の時期が良い 1 12.5

c わからない 0.0

計 8 100.0

回答 回答数
a ７月30日（曜日関係無し）が良い 3
b 平日が良い 2
c 平日以外（土、日、祝）が良い 2
d 子どもが休み（夏休み等）の時期が良い
e わからない 1

回答 回答数 ％
a 午前が良い 7 87.5
b 午後が良い 0.0
c 夜が良い 1 12.5
d わからない 0.0

計 8 100.0

回答 回答数 ％
a 適切である 6 75.0
b 長い 0.0
c 短い 2 25.0
d わからない 0.0

計 8 100.0

６．次回、女性議会が開催された場合、参加したいと思いますか。

回答 回答数 ％
a 参加したい 1 12.5
b 都合が合えば参加したい 6 75.0
c 参加したくない 0.0
d その他 1 12.5

・その時にならないと分からない

8 100.0

回答 回答数 ％
a 勧めたい 6 85.7
b 勧めたくない 0.0
c わからない 1 14.3

7 100.0

回答 回答数 ％
a 伝えたいと思う 7 100.0
b 伝えたいと思わない 0.0
c わからない 0.0

7 100.0

８．女性議会の内容を誰かに伝えたいと思いますか。

５．持ち時間（質問・答弁の時間）について

４．開催時間について

１．参加しての感想　※複数可

２．開催時期について

３．開催日（曜日）について

７．次回、女性議会が開催された場合、知り合いの方などに参加を勧めたいと思いますか。



第６回女性議会　参加者アンケート

回答 回答数
a 広報しまだ 1
b ポスター
c ホームページ
d ツイッター
e 友人・知人 4
f その他 2

・学校の先生・facebook・おびサポ

7

・

・

・

・

・

・

・ とても大変な思いで準備しましたが、それ以上に役所の方々、市長のご意見を聞くことができ、学
ぶことだけでなく、いろいろなアイデアをもらえてよかったです。

家の用事などが無い時間等に意見を述べる機会があれば良いと思います。

女性議会が開催される前以外でも、発言の場があるとＰＲできるといいかと思います。

11．自由意見を記入してください。

自分の思いと関係のある市の部署の方々が、どうしたら私の思いが伝わりやすくなるかを一生懸命
考えてくださって、とてもうれしかったです。ありがとうございました。

９．第６回島田市女性議会のことをどこで知りましたか。 ※複数可

10．女性が様々な場で意見を述べる機会を増やすためには、どのようなことが必要だと考えますか。

島田女性議会と聞くと、少しかしこまったイメージがあり、参加しにくいと感じる学生が多いと思
います。ですが、とても参加しやすくて市の役員の方々に直接自分の思いを伝えられる機会だとい
うことを伝えていくと良いと思う。

女性議会の存在をもっと知ってもらう。

女性議会のような発言をする機会をもっと増やすことが必要？


